

**Основні показники наукової та науково-технічної діяльності
кафедри спорту у I півріччі 2019 року**

1. Залучення коштів на виконання досліджень і розробок

Вид роботи	Обсяг залучених коштів у I півріччі 2019 р.	Підстава для виконання НДР (наказ, договір тощо)	Керівник проекту	Виконавці
За результатами конкурсного відбору МОН із загального фонду державного бюджету				
За результатами конкурсного відбору МОН із загального фонду державного бюджету для молодих учених				
За результатами конкурсного відбору МОН науково-технічних (експериментальних) розробок				
Грантові програми				
Госпдоговірні теми (спеціальний фонд)				
Регіональні та обласні програми				

2. Кадровий потенціал

Показник	ПІБ	Кількість
Заслужений діяч науки і техніки		
Заслужений працівник освіти		
Академік, член-кореспондент НАН України		
Академік, член-кореспондент державних галузевих академій наук		
Інші почесні звання та нагороди	1. Тупєєв Ю.В. Заслужений тренер України з боротьби вільної, Відмінник освіти України, Заслужений працівник фізичної культури і спорту України, майстер спорту 2. Козубенко О.С.- Заслужений працівник фізичної культури і спорту України 3. Тіхоміров А.І. – майстер спорту 4. Решетілова Н.В. – майстер спорту	4
Доктор наук, професор		
Доктор наук, доцент		
Кандидат наук, професор		
Кандидат наук, доцент	1. Тупєєв Ю.В.- Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри спорту 2. Бірюк С.В. - Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання	2
Кандидат наук	1. Пильненький В.В. - Кандидат наук з фізичного виховання та спорту 2. Чумаченко О.Ю.-Кандидат біологічних наук	2
Доцент	1. Тіхоміров А.І. – доцент кафедри фізичного виховання	1

3. Наукова робота студентів

Вид роботи	Назва конкурсу, олімпіади тощо	ПІБ студента, група, спеціальність, місце	ПІБ керівника
Призер міжнародної студентської олімпіади			
Призер всеукраїнської студентської олімпіади			
Призер всеукраїнського конкурсу наукових робіт			
Призер міжнародного/всеукраїнського культурно-мистецького проекту, який проводиться або визнаний Міністерством культури України			
Призер Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських ігор, Всесвітньої універсиади, чемпіонату світу, Європи, Європейських ігор, етапів Кубку світу та Європи, чемпіонату України з видів спорту	Етапів Кубку світу та Європи, чемпіонати України з видів спорту (див. додаток протоколи)	<i>Гребля на байдарці та каное</i> Кухарик Олег – магістр Кукліновська Людмила 223 ск Колісник Юлія магістр <i>Гребля академічна:</i> Малишко Іні 223 ск Сидорук Олександр 223 ск <i>Вітрильний спорт:</i> Коваль Сергій 223 ск <i>Борьба (Самбо)</i> Чабанов Владіслав 433 гр.	Тупеев Ю.В., Козубенко О.С., Тіхоміров А.І., Усатюк Г.Ф.
Призери обласних конкурсів			

4. Наукова робота молодих учених

4.1. Захист дисертацій

	ПБ	ПБ керівника/ наукового консультанта	Тема дисертації, шифр	Дата та місце захисту
Захищено докторських дисертацій працівниками факультету				
Захищено кандидатських дисертацій працівниками факультету				

4.2. Призери наукових та творчих конкурсів

Назва конкурсу	ПБ молодого вченого	Місце

5. Виконання Плану роботи університету в сферах наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності у I півріччі 2019 року

Назва наукової теми	Керівник	Очікувані результати	Отримані результати
<p>«Розробка та експериментальне обґрунтування побудови варіативних тренувальних макроциклів студентів-спортсменів в ациклічних видах спорту (легкоатлетичні стрибки, спортивні єдиноборства)».</p>	<p>Доцент Тупесєв Ю.В.</p>	<p>Розробка, корекція та уточнення експериментальних макроциклів підготовки на підставі отриманої інформації;</p>	<p>Спортивні єдиноборства</p> <p>1. Обробка та аналіз анкет тренерів виявив:</p> <ul style="list-style-type: none"> - низьку затребуваність вітчизняними тренерами існуючих нормативних програм підготовки спортсменів в силу їх узагальненості; - розбіжність думок фахівців-практиків відносно розподілу навантажень в межах тренувальних макроциклів; - зацікавленість тренерського корпусу в обґрунтованих рекомендаціях з приводу детального розподілу навантажень за структурними одиницями макроциклів підготовки. <p>2. Вивчення та аналіз документів планування та звітності провідних тренерів з ациклічних видів спорту (спортивна боротьба) та результати педагогічних спостережень дозволили:</p> <ul style="list-style-type: none"> - співставити реальні обсяги засвоєних тренувальних навантажень з рекомендованими нормативними документами; - визначити тренерські варіанти розподілів навантажень за структурними одиницями річного макроциклу та порівняти їх з рекомендаціями науковців; - узагальнити основні тенденції розподілу тренувальних засобів, їх обсягів та інтенсивності для подальшої розробки експериментальних тренувальних програм. <p>Результати даного етапу роботи дозволяють, на підставі отриманого матеріалу, розробити експериментальні варіативні тренувальні макроцикли підготовки студентів-спортсменів в ациклічних видах спорту (спортивній боротьбі) та здійснити подальше їх впровадження в експериментальних групах.</p>

		<p>Очікується, що впровадження результатів роботи в тренувальний процес дозволить підвищити його ефективність і вагомо покращити результати в основній змагальній вправі. Планується також, що отримані по завершенні роботи дані дозволять доповнити та деталізувати зміст нормативних навчальних програм для ДЮСШ, СДЮСШОР та ШВСМ.</p> <p>Легкоатлетичні стрибки</p> <p>Були проаналізовані та узагальнені публікації за темою дослідження провідних вітчизняних та зарубіжних спортивних науковців, вивчені та проаналізовані документи планування навантажень українських та Миколаївських тренерів з легкої атлетики; з'ясувалася ступень їх відповідності рекомендаціям навчальної Програми з легкої атлетики для ДЮСШ, СДЮСШОР, ШВСМ та думкам науковців.</p> <p>Проводилися педагогічні спостереження за тренувальним процесом в групах стрибунів у висоту Миколаївської СДЮСШОР з легкої атлетики та Новоодеської ДЮСШ: фіксувалися обсяги та інтенсивність навантажень у передзмагальний та змагальний періоди, а також розподіл тренувальної роботи за мікроциклами даних періодів.</p> <p>Досягнута попередня домовленість із рядом тренерів про можливість залучення до проведення педагогічного експерименту спортсменів їх груп відповідного віку та спортивної кваліфікації. Розроблена анкета для з'ясування думок фахівців-практиків з ряду питань побудови тренувальних макроциклів та розподілу навантажень за їх структурними елементами. Анкета надана тренерам для ознайомлення, внесення пропозицій та уточнень.</p> <p>Новизна наукового дослідження пояснюється відсутністю конкретних рекомендацій з питання розподілу тренувальних навантажень за мікро-</p>
--	--	--

			<p>мезо- та макроциклами підготовки у нормативних документах (навчальних програмах) для груп підготовки до вищих досягнень та максимальної реалізації індивідуальних можливостей ДЮСШ, СДЮШОР та ШВСМ.</p> <p>Розробка детальних та змістовних варіативних програм макроциклів підготовки стрибунів у висоту студентського віку може позитивно вплинути на ефективність тренувального процесу і сприяти досягненню спортсменами високих результатів.</p>
<p>«Вплив червоного шлему на порушення в системі гіпофіз-периферичні ендокринні залози та шляхи його корекції»</p>	<p>Доцент Чумаченко О.Ю.</p>	<p>Планується встановити нові дані відносно характеру і динаміки морфофункціональн і змін в гіпофізі і корі надниркових залоз за умов дії на організм червоного шлему. Дослідити залежність змін структури і функції клітин гіпофіза і корі наднирників від тривалості дії червоного шлему у тварин різного віку.</p>	<p>Встановлено закономірність динаміки морфофункціональні змін в гіпофізі і корі надниркових залоз за умов дії на організм червоного шлему. Виявлено залежність змін структури і функції адренкортикотропних клітин аденогіпофіза і корі наднирників від тривалості дії червоного шлему у нелінійних щурів самців 45,90-та 180 добового віку.</p>

Зав. кафедри

Ю.В. Тупеєв

ПУБЛІКАЦІЇ

**науково-педагогічних працівників
кафедра спорту I півріччі 2019 р.**

1. Публікації у наукометричних базах Scopus та Web of Science за I півріччя 2019 р.

№	ПІБ	ID Scopus(за наявності)	ID WoS	Індекс Гірша Scopus	Індекс Гірша WoS	Назва статті	Реквізити публікації	Назва науком. бази

2. Наукові праці НПП за I півріччя 2019 р.

№ п/п	Назва	ПІБ НПП	Вихідні данні (назва, місто видання, видавництво, рік, СТОРІНКИ) згідно вимог ВАК України	Обсяг, др. арк. (40 тис.знаків, 22 сторінки = 1 др. арк.)	Наявність грифа МОН України (ВАК)	Співавтори
Монографії						
1	Реабілітація студентів після спортивних травм та захворювань	Тіхоміров А.І.	Реабілітація студентів після спортивних травм та захворювань Миколаїв: Іліон, 2019.– 384 с.	44,64		Тупеев Ю.В.
Підручники						
1						
Навчальні посібники						
Статті у зарубіжних періодичних виданнях країн ОЕСР						
1						
Статті у фахових виданнях категорії А						
1						
Статті у фахових виданнях категорії Б						
1	Адаптація борців вільного стилю до тренувальних навантажень		Адаптація борців вільного стилю до тренувальних навантажень. Інноваційні та інформаційні технології у фізичній культурі, спорті, фізичній терапії та ерготерапії: Матеріали II Всеукраїнської електронної	0,3		

			науково-практичної конференції з міжнародною участю (Київ, 18 квітня 2019 р.) / під заг. ред. О.А. Шинкарук. – К.: НУФВСУ, 2019. https://uni-sport.edu.ua/content/18-kvitnya-2019-roku-ii-vseukrayinska-elektronna-konferenciya-z-mizhnarodnoyu-uchastyu			
2 3. и н а х 3	Сучасні проблеми здоров'я і фізичного розвитку дітей та підлітків	Тіхоміров А.І.	Сучасні проблеми здоров'я і фізичного розвитку дітей та підлітків. Інноваційні та інформаційні технології у фізичній культурі, спорті, фізичній терапії та ерготерапії: Матеріали II Всеукраїнської електронної науково-практичної конференції з міжнародною участю (Київ, 18 квітня 2019 р.) / під заг. ред. О.А. Шинкарук. – К.: НУФВСУ, 2019. https://uni-sport.edu.ua/content/materialy-na-veb-sayti-nufvsu	0,3		

3. Винахідницька та раціоналізаторська робота викладачів факультету/інституту (патенти, авторські свідоцтва) за I півріччя 2019 р.

№ з/п	Автор (и)	Назва винаходу або твору, на який отримано свідоцтво	Номер патенту, свідоцтва
1	Тіхоміров А.І., Тупєєв Ю.В.	Монографія Реабілітація студентів після спортивних травм та захворювань	Авторське свідоцтво № 86565
2	Тупєєв Ю.В., Тіхоміров А.І.	Навчально-методичний посібник Спеціальна фізична підготовка допризовної молоді	Авторське свідоцтво № 86563
3	Тупєєв Ю.В.	Концепція формування техніки рухових дій борців вільного стилю з використанням комп'ютерних мультимедіа технологій	Авторське свідоцтво № 86564

3. Проведення на базі факультету/інституту наукових та науково-методичних конференцій і семінарів міжнародного, всеукраїнського, регіонального, міжвузівського, університетського рівня (викладацькі, студентські) у I півріччі 2019 р.

Назва конференції семінару	Дата проведення	Місце проведення	Кількість учасників кафедри	Кількість студентів	Статус (міжнародна, всеукраїнська)	Викладацька, студентська
Міжнародні конференції						
Всеукраїнські конференції						
Проблеми формування здорового способу життя у студентської молоді	17-18 травня 2019 року	Миколаїв: МНУ ім. В.О. Сухомлинського, Факультет фізичної культури та спорту	6	23	XIII Всеукраїнська науково-практична	студентська
Регіональні, міжвузівські конференції						
Актуальні проблеми спорту, фізичного виховання, здоров'я людини	12.04.19	НУК ім. адмірала Макарова, Гуманітарний факультет, Миколаїв	2	8	Регіональна науково-практична конференція	студентська
Науковий семінар «Специфіка структури річного макроциклу у легкій атлетиці (стрибки)»	26.04.19	Миколаїв: МНУ ім. В.О. Сухомлинського, Факультет фізичної культури та спорту	7	6	університетський	викладацький

Зав. кафедри

Ю.В. Тупєєв

ПОКАЗНИКИ
наукової та науково-технічної діяльності
кафедри спорту
за I півріччя 2019 р.

№ з/п	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності закладу вищої освіти/наукової установи	I півріччя 2019 р.
1.	Підготовка наукових кадрів	
	Загальна чисельність аспірантів у звітному періоді, усього	
	з них: – з відривом від виробництва	
	без відриву від виробництва	
	Чисельність аспірантів, прийнятих у звітному періоді	
	Чисельність аспірантів, які закінчили аспірантури у звітному періоді, усього	
	з них: – із захистом дисертації	
	Кількість діючих спеціалізованих вчених рад	
	Кількість спеціальностей у спеціалізованих вчених радах, всього	
	з них: – спеціальностей у докторських спеціалізованих вчених радах	
	– спеціальностей у кандидатських спеціалізованих вчених радах	
	Кількість захищених дисертацій у звітному періоді, усього	
	з них: – кандидатських дисертацій	
	– захищених у спеціалізованих вчених радах закладу вищої освіти/наукової установи, усього	
	у тому числі: – захищених працівниками закладу вищої освіти/наукової установи	
	– захищених сторонніми працівниками	
	– захищених у спеціалізованих вчених радах за межами закладу вищої освіти/наукової установи, усього	
	– докторських дисертацій	
	– захищених у спеціалізованих вчених радах закладу вищої освіти/наукової установи, усього	
	у тому числі: – захищених працівниками закладу вищої освіти/наукової установи	
	– захищених сторонніми працівниками	
	– захищених у спеціалізованих вчених радах за межами закладу вищої освіти/наукової установи, усього	
	Достроково захищені дисертації у період навчання в аспірантурі за державним замовленням	
	Кількість аспірантів, які залишилися працювати у закладі вищої освіти/науковій установі	
2.	Фінансування науково-технічної діяльності	
	Обсяг фінансування із загального фонду(держбюджетні теми), тис. грн., усього, з них:	

№ з/п	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності закладу вищої освіти/наукової установи	І півріччя 2019 р.
	– фундаментальних досліджень	
	– прикладних досліджень	
	– науково-технічних (експериментальних) розробок	
	– збереження наукових об'єктів, що становлять національне надбання	
	– проведення міжнародних наукових заходів	
	– інше	
	Обсяг надходжень до спеціального фонду за результатами наукової та науково-технічної діяльності, тис. грн., усього, з них:	
	– обсяг фінансування науково-технічних робіт за державними цільовими програмами	
	– обсяг фінансування науково-технічних робіт за державним замовленням	
	– обсяг фінансування наукових і науково-технічних робіт за проектами міжнародного співробітництва (гранти, наукові проекти)	
	– обсяг фінансування наукових і науково-технічних робіт за госпдоговорами	
	у тому числі: – міжнародними	
	– обсяг фінансування за надання наукових послуг	
	– обсяг фінансування фундаментальних досліджень, з них:	
	– за грантами Державного фонду фундаментальних досліджень	
	– надходження від надання платних послуг та виконання наукових і науково-технічних робіт, що акумулюються на рахунках інших КПКВК	
3.	Результативні показники виконання наукових, науково-технічних робіт	
	Кількість робіт, відзначених Державною премією України в галузі науки і техніки, Державних премій	
	Кількість лауреатів, всього	
	Кількість робіт, відзначених міжнародними нагородами, усього	
	Кількість наукових, науково-технічних робіт, договорів на науково-технічні послуги, які виконувались за рахунок коштів замовників (спец. фонд), усього	
	з них: – наукові, науково-технічні роботи за державними цільовими програмами	
	– наукові, науково-технічні роботи за державним замовленням	
	– кількість міжнародних грантів	
	– кількість міжнародних договорів на виконання наукових та науково-технічних робіт	
	– наукові, науково-технічні роботи за госпдоговорами	
	у тому числі: – міжнародними	
	Кількість наукових і науково-технічних робіт, які виконувались в межах кафедральної тематики:	
	з них: – зареєстрованих в УкрІНТЕІ	
	Кількість завершених наукових, науково-технічних робіт за рахунок коштів загального фонду державного бюджету у звітному періоді, усього, в тому числі:	
	– фундаментальні дослідження	
	– прикладні дослідження	
	– прикладні розробки	

№ з/п	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності закладу вищої освіти/наукової установи	I півріччя 2019 р.
	Кількість завершених наукових, науково-технічних робіт, договорів на науково-технічні послуги, які виконувались за рахунок коштів замовників, усього	
	з них: – наукові, науково-технічні роботи за державними цільовими програмами	
	– наукові, науково-технічні роботи за державним замовленням	
	– наукові, науково-технічні роботи за проектами міжнародного співробітництва (гранти, наукові проекти)	
	– наукові, науково-технічні роботи за госпдоговорами	
	у тому числі: – міжнародними	
	– фундаментальні дослідження, з них:	
	– за грантами Державного фонду фундаментальних досліджень	
	– інше, з них:	
	– договори на наукові та науково-технічні послуги	
	Кількість закінчених наукових і науково-технічних робіт, які виконувались в межах кафедральної тематики:	
	з них: – зареєстрованих в УкрІНТЕІ	
	Кількість проведених наукових заходів (семінарів, конференцій, симпозіумів), всього	
	– з них: всеукраїнських	
	– міжнародних, всього	
	Взято участь у виставках, всього	
	з них: – у національних	
	– у міжнародних	
	Кількість угод про науково-технічне співробітництво із зарубіжними закладами вищої освіти/науковими установами, організаціями	
	Створено науково-технічної продукції НТП (видів виробів), усього, в тому числі:	
	" – нової техніки	
	" – нових технологій	
	" – нових матеріалів	
	" – сортів рослин та порід тварин	
	" – методів, теорій	
	" – інше* (із зазначенням позицій)	
	Впроваджено НТП у виробництво , створеної у відповідні періоди, усього одиниць, у тому числі:	
	" – нової техніки	
	" – нових технологій	
	" – нових матеріалів	
	" – сортів рослин та порід тварин	
	" – методів, теорій	
	" – інше* (із зазначенням позицій)	
	Впроваджено НТП у освітній процес , створеної у відповідні періоди, усього одиниць, у тому числі:	
	" – нової техніки	
	" – нових технологій	
	" – нових матеріалів	

№ з/п	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності закладу вищої освіти/наукової установи	I півріччя 2019 р.
	" – сортів рослин та порід тварин	
	" – методів, теорій	
	" – інше* (із зазначенням позицій) методики дидактична модель методичних рекомендації підручники посібники методологічне забезпечення програми тренінги спецкурс патріотичний захід	
4.	Наукові праці	
	Опубліковано <i>монографій</i>	1
	Усього одиниць монографій в Україні	1
	Усього одиниць монографій за кордоном	
	Опубліковано <i>підручників, навчальних посібників</i>	
	Кількість <i>публікацій (статей)</i>	2
	Усього одиниць, опублікованих в Україні	2
	Усього одиниць, опублікованих за кордоном	
	Опублікованих у міжнародній наукометричній базі даних Scopus	
	Опублікованих у міжнародній наукометричній базі даних Web of Science	
	Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних Scopus	
	Кількість цитувань у виданнях, що входять до наукометричної бази даних, Web of science	
	В інших наукометричних базах даних (крім РИНЦ)	
5.	Інноваційна спрямованість результатів наукових, науково-технічних робіт	
	Подано заявок на видачу охоронних документів, усього одиниць, в тому числі:	
	" – в Україні, з них:	
	– <i>патентів на винаходи</i>	
	" – за кордоном, з них:	
	– <i>патентів на винаходи</i>	
	Отримано охоронних документів, усього одиниць, в тому числі:	3
	" – в Україні, з них:	3
	– <i>патентів на винаходи (авторські свідоцтва)</i>	3
	" – за кордоном, з них:	
	– <i>патентів на винаходи</i>	
	– <i>відкриття</i>	
	Кількість проданих ліцензій, - усього одиниць	
	- отриманих коштів від продажу (тис. грн.)	
	Кількість «ноу-хау», переданих замовнику	
6.	Інноваційна інфраструктура	
	Кількість елементів інноваційної інфраструктури, створених за звітний період, усього одиниць, з них:	

№ з/п	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності закладу вищої освіти/наукової установи	I півріччя 2019 р.
	– бізнес-інкубатори	
	– технопарки	
	– наукові парки	
	– навчально-наукові виробничі комплекси	
	– інше (із зазначенням позицій)	
7.	Наукова робота студентів	
	Кількість студентів, які брали участь у виконанні НДДКР, усього осіб, з них:	
	Кількість студентів – учасників Всеукраїнських та міжнародних конкурсів студентських НДР, з них:	
	– переможці Всеукраїнських конкурсів студентських НДР	
	– переможці міжнародних конкурсів студентських НДР	
	Кількість опублікованих статей за участю студентів, усього, з них:	37
	– самостійно	
	Кількість студентів, які одержували стипендії Президента України	
8.	Молоді вчені закладу вищої освіти та наукової установи (до 35 років)	
	Чисельність молодих учених :	
	– доктори наук	
	– кандидати наук	1
	– аспіранти	
	– докторанти	
	– без ступеня, не включаючи аспірантів	
	Кількість науковців, що отримували премії, з них:	
	– гранти Президента України для підтримки наукових досліджень молодих вчених	
	– гранти Президента України докторам наук для здійснення наукових досліджень	
	– щорічні гранти Президента України для обдарованої молоді	
	– щорічні премії Президента України для молодих учених	
	– премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень науково-технічних розробок	
	– премія Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України	
	– стипендії Верховної Ради України	
	– стипендії Кабінету Міністрів України для молодих учених	
	Кількість наукових праць, за участю молодих вчених	
	Опубліковано <i>монографій</i> , з них:	
	– за кордоном	
	Опубліковано <i>підручників, навчальних посібників</i>	
	Кількість публікацій (статей), усього одиниць, з них:	
	– статей у зарубіжних виданнях, в тому числі:	
	– у міжнародній наукометричній базі даних Scopus	
	Web of Science	
	для соціо-гуманітарних наук Copernicus	
	Кількість цитувань у виданнях, що входять до науково-метричних баз даних Scopus	
	Web of Science	

№ з/п	Назва показника наукової та науково-технічної діяльності закладу вищої освіти/наукової установи	I півріччя 2019 р.
	для соціо-гуманітарних наук Соретікус	
	Подано проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок на конкурс молодих учених, з них:	
	– кількість проектів, що стали переможцями	
	Молоді вчені закладу вищої освіти або наукової установи, які є експертами у Експертній раді МОН або інших дорадчих органах	

Зав. кафедри

Ю.В. Тупєєв